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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 28-07-2023, ora1500 

 

Încheiat azi 28-07-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 181/18-07-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea 

procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și 

nefiscale principale restante la data de 31-12-2022 inclusiv , datorate bugetului 

local al comuni Hurezani , județul Gorj  

3.Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap 

grav , desfășurată în semestrul I al anului 2023 

4.- Diverse  

Ședința  din data de 28-07-2023 are loc în Căminul Cultural Hurezani, 

președinte de drept al ședinței este domnul Gorun Ion    

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție din care 9 consilieri prezență 

fizică și 2 consilieri prezență on-line respectiv ,  Bărbuț Constantin – Veronel și 

Bănicioiu Mariana , se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării 

lucrărilor ședinței. 

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de materialele prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi 

dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea deacord 

, respectiv 11 voturi pentru . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului general al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu precedente  din 28-06-2023, se cer discuții asupra 

celor consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele 

consemnate se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , 

respectiv 11 voturi pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței 

anterioare din 11 consilieri prezenti la sedintă . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a 



majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale principale 

restante la data de 31-12-2022 inclusiv , datorate bugetului local al comuni 

Hurezani , județul Gorj.  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

Local privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de 

anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale 

principale restante la data de 31-12-2022 inclusiv , datorate bugetului local al 

comuni Hurezani , județul Gorj este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Raport privind activitatea asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap grav , desfășurată în semestrul I al anului 

2023 

Se dă cuvântul  doamnei Ungureanu Simona , consilier superior în cadrul 

Compartimentului asistență socială pentru a prezenta raportul . 

Se cer discuții asupra raportului prezentat . 

Consilierii locali solicită ca activitatea asistentilor personali să fie 

monitorizată pentru ca aceștia să ducă la îndeplinire obligațiile pe care le au 

pentru asistarea persoanei cu  handicap.  

Se trece la punctul Diverse al ordinii de zi  

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt  la cuvânt a 

consilierii locali  

Domnul  Postelnicu Constantin  întreabă care este situația proiectului 

depus la AFM pentru stațiile de reîncărcare auto , pentru că alte UAT-uri a 

primit finanțare  

Domnul primar , Mîndruț Ion răspunde ca solicitarea de finanțare pentru 

comuna Hurezani a fost respinsă , dar este în procedură de contestație în 

termen de 30 zile. 

Domnul Stana Nicolae întreabă dacă s-a primit o informare de la 

dl.Păiusă , presedintele ADI Stejari – Hurezani , cu privire la proiectul aflat în 

derulare de cele două comune  

Domnul primar raspunde că nu s-a primit nicio informare  

Deasemenea , domnul Stana Nicolae întreabă de ce alte comune obțin și 

implementează proiecte  și la  comuna Hurezani nuse  poate deși avem oameni 

angajați pentru asta. 

Domnul Cîrstea Gheorghe întreabă despre situația proiectului de 

alimentare cu apă în satul Plopu. 

Domnul primar răspunde că s-a trecut la proiectarea sistemului integral 

,așa cum și-au exprimat și consilierii locali opinia întro ședință anterioară , iar 

pentru  realizarea acestuia va fi nevoie de cofinanțare consistentă de la bugetul 



local întrucât valoarea finanțată prin programul guvernamental Anghel Saligny 

nu acopera suma necesară realizării lucrărilor .   

 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gorun Ion , 

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

            GORUN ION                                        DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


